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Конструкция:

Кардиган Felia вяжется, начиная со спинки сверху вниз до основания пройм. Затем
набираются петли на обе полочки, и каждая из них вяжется отдельно до проймы, затем
полочки и спинка объединяются и вяжутся единым полотном. Петли для рукавов поднимаются
от пройм.

Плотность/ Спицы 7 мм (US 10.75) :

12 пет. x 18 рядов = 10 x 10 см / 4 x 4” чулочной гладью после блокировки. Рекомендованная

свобода облегания: 0~80 см/ 0~31.5”

Чтобы выбрать размер, я рекомендую сделать образец вашей пряжей, проверить плотность
вязания и соответственно отрегулировать Размер спиц, измерить обхват груди, затем
добавить желаемую свободу облегания. Выбирайте ближайший Размер исходя из конечной
окружности изделия.

Размер:

1 (2, 3)

На образце показан Размер 1 со свободой облегания 77 см/30 дюймов.

Измерения готового изделия:

A B C D E

1 56см/22” 160см/63” 51см/20” 52см/20.5” 14см/5.5”

2 59.5см/23.5” 186см/73.25” 60см/23.5” 59см/23.25” 14см/5.5”

3 63см/24.75” 212см/83.5” 63см/24.75” 66см/26” 14см/5.5”

Пряжа:

Cardiff Cashmere Brushmere, 100% кашемир, 25г=45м/49ярд.
Образец на фото показан в размере 1 в цвете № 113.
13 (20, 28) мотков. Прим. 585 (900, 1260) м/640 (984, 1378) ярдов.

Количество пряжи зависит от длины кардигана. Если вы решите связать удлиненную версию,

вам нужно будет добавить 4~6 мотков пряжи. (Примерно 180~270 м/197~295 ярдов)

Длина удлиненной версии изделия увеличится на 8,5 см/3,5”
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Спицы:

7 мм (US 10.75) для тела и рукавов. 6 мм (US 10) для обвязки переда, подола и манжет.
(Используйте круговые спицы от 40 до 120 см в соответствии с требованиями каждой
секции)

Другие инструменты:

Маркеры, тросик или бросовая пряжа..

Сокращения:

МНР маркер начала кругового ряда

ДП двойная петля (См. технику немецких укороченных рядов ниже.)

2вл 2 петли вместе лицевой

M маркер

ПМ повесить маркер

УМ убрать маркер

ЛС лицевая сторона

сн1-нп снять 1 пет., как изн., рабочая нить перед работой

2влл 2 петли вместе лицевой с наклоном влево

СН переснять маркер

ИС изнаночная сторона

[ ] повторять инструкции в скобках

Набор обратными петлями:
https://youtu.be/kNMCDTINaRQ?si=76kCHL2Bypd85dwd

Поднятие петель из наборного ряда:
https://youtu.be/l1pf77oM6Pc?si=xkjr16-ORecVE1xu

Закрытие ай-кордом (по кругу и сшивание):
https://youtu.be/pKe_i_rFzmA?si=k1Jjqthh3YwNh0z_

Немецкие укороченные ряды:

1, (ЛС): Вяжите по узору до указанной петли, поверните работу на ИС.

2, (ИС): Рабочая нить спереди, снимите первую петлю как изн., перекиньте нить через спицу
назад и затяните, образовав две петли из одной петли, так чтобы получилась двойная
петля (ДП). Вяжите по узору до указанной петли, поверните работу на ЛС.

3, (ЛС): Рабочая нить спереди, снимите первую петлю как изн., перекиньте нить через
спицу назад и затяните, создавая двойную петлю (ДП) как раньше, провяжите
следующую петлю как обычно.

4, При провязывании двойных петель (ДП) рассматривайте ее как одну петлю, провязывайте
обе ножки вместе лицевой в лицевом ряду (лДП) или провязывайте обе ножки вместе
изнаночной в изнаночном ряду (иДП).

Видео: https://youtu.be/d9EvIZxhL-8?si=RKWwuKm0j19fdzSH
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Примечание: если в описании ряда не указан размер, то инструкция применяется ко всем
размерам.

ИНСТРУКЦИЯ

Спинка
На спицы 7 мм (US 10.75) с помощью набора “длинный хвост” наберите 89 (105, 121) пет.
След.ряд (ИС): 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.

Секция 1: Укороченные ряды
РЯД 1 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 57 (65, 73) лиц., повернуть.
РЯД 2 (ИС): ДП, 30 изн., повернуть.
РЯД 3 (ЛС): ДП, лиц. до ДП, лДП, 6 лиц., повернуть.
РЯД 4 (ИС): ДП, изн. до ДП, иДП, 6 изн., повернуть.
РЯД 5 (ЛС): Размер 1: ДП, 8 лиц., [ 2вл, 1 лиц., накид, 5 лиц. ] 4 раза, 1 лиц., лДП, 6 лиц., повернуть.

Размеры 2, 3: ДП, лиц. до ДП, лДП, 6 лиц., повернуть.
РЯД 6 (ИС): ДП, изн. до ДП, иДП, 6 изн., повернуть.
РЯД 7 (ЛС): Размер 1: ДП, 5 лиц., [ 2вл, 2 лиц., накид, 4 лиц. ] повторять до ДП, лДП, 6 лиц.,

повернуть. Размеры 2, 3: ДП, лиц. до ДП, лДП, 6 лиц., повернуть.
РЯД 8 (ИС): ДП, изн. до ДП, иДП, 6 изн., повернуть.
РЯД 9 (ЛС): Размер 1: ДП, 2 лиц., 2вл, 3 лиц., накид, [ 3 лиц., 2вл, 3 лиц., накид ] повторять до 2 пет.

перед ДП, 2 лиц., лДП, 6 лиц., повернуть. Размер 2: ДП, 13 лиц., [ 2вл, накид, 6 лиц. ]
повторять до 4 пет. перед ДП, 4 лиц., лДП, 6 лиц., повернуть. Размер 3: ДП, 7 лиц., [ 3
лиц., накид, 3 лиц., 2влл ] повторять до 2 пет. перед ДП, 2 лиц., лДП, 6 лиц., повернуть.

РЯД 10 (ИС): ДП, изн. до ДП, иДП, 6 изн., повернуть.
РЯД 11 (ЛС): Размер 1: ДП, 7 лиц., [ 2вл, 4 лиц., накид, 2 лиц.] повторять до 6 пет. перед ДП, 6 лиц.,

лДП, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц. Размер 2: ДП, 2 лиц., [ 2вл, 1 лиц., накид, 5 лиц. ] повторять
до 3 пет. перед ДП, 3 лиц., лДП, 6 лиц., повернуть. Размер 3: ДП, 8 лиц., [ накид, 4 лиц.,
2влл, 2 лиц.] повторять до 5 пет. перед ДП, 5 лиц., лДП, 6 лиц., повернуть.

РЯД 12 (ИС): Размер 1: 2 изн., 1 лиц., изн. до ДП, иДП, 2 изн., 1 лиц., 2 изн. Размеры 2, 3: ДП, изн.
до ДП, иДП, 6 изн., повернуть.

РЯД 13 (ЛС): Размер 1: 2 лиц., 1 изн., [ 1 лиц., 2вл, 5 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3
лиц., 1 изн., 2 лиц. Размер 2: ДП, 7 лиц., [ 2вл, 2 лиц., накид, 4 лиц. ] повторять до 2 пет.
перед ДП, 2 лиц., лДП, 4 лиц., 1 изн., 2 лиц. Размер 3: ДП, 6 лиц., [ накид, 5 лиц., 2влл,
1 лиц. ] повторять до 3 пет. перед ДП, 3 лиц., лДП, 6 лиц., повернуть.

РЯД 14 (ИС): Размер 1: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн. Затем переходите к
секции 2. Размер 2: 2 изн., 1 лиц., изн. до ДП, иДП, 4 изн., 1 лиц., 2 изн. Размер 3: ДП,
изн. до ДП, иДП, 6 изн., повернуть.

РЯД 15 (ЛС): Размер 2: 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ 2вл, 3 лиц., накид, 3 лиц. ] повторять до последних 3
пет., 1 изн., 2 лиц. Размер 3: ДП, 7 лиц., 2вл, накид, [ 2 лиц., 2влл, накид, 2 лиц., 2вл,
накид ] повторять до 4 пет. перед ДП, 4 лиц., лДП, 6 лиц., 1 изн., 2 лиц.

РЯД 16 (ИС): Размер 2: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн. Размер 3: 2 изн., 1
лиц., изн. до ДП, иДП, 6 изн., 1 лиц., 2 изн.

РЯД 17 (ЛС): Размер 2: 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., [ 2вл, 4 лиц., накид, 2 лиц.] повторять до последних 4
пет., 1 лиц., 1 изн., 2 лиц. Размер 3: 2 лиц., 1 изн., [ 5 лиц., 2вл, 1 лиц., накид ]
повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.

РЯД 18 (ИС): Размеры 2, 3: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
РЯД 19 (ЛС): Размер 2: 2 лиц., 1 изн., [ 1 лиц., 2вл, 5 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3

лиц., 1 изн., 2 лиц. Размер 3: 2 лиц., 1 изн., [ 4 лиц., 2вл, 2 лиц., накид ] повторять до
последних 6 пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.

РЯД 20 (ИС): Размеры 2, 3: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
ТОЛЬКО для размера 2 - переходите к секции 2.
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РЯД 21 (ЛС): Размер 3: 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ 2вл, 3 лиц., накид, 3 лиц. ] повторять до последних 3
пет., 1 изн., 2 лиц.

РЯД 22 (ИС): Размер 3: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
РЯД 23 (ЛС): Размер 3: 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., [ 2вл, 4 лиц., накид, 2 лиц.] повторять до последних 4

пет., 1 лиц., 1 изн., 2 лиц.
РЯД 24 (ИС): Размер 3: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
РЯД 25 (ЛС): Размер 3: 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., [ 2вл, 5 лиц., накид, 1 лиц. ] повторять до последних 5

пет., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц.
РЯД 26 (ИС): Размер 3: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн. Затем переходите к

секции 2.

Секция 2: продолжайте вязать спинку
РЯД 1 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 2вл, 2 лиц., накид, 2влл, 2 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3

лиц., 1 изн., 2 лиц.
РЯД 2 (ИС): 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
Все следующие четные ряды будут такими же, как ряд 2.
РЯД 3 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 1 лиц., 2влл, 5 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1 изн.,

2 лиц.
РЯД 5 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 2 лиц., 2влл, 4 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1 изн.,

2 лиц.
РЯД 7 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 3 лиц., 2влл, 3 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1 изн.,

2 лиц.
РЯД 9 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 4 лиц., 2влл, 2 лиц.] повторять до последних 3 пет., 1 изн.,

2 лиц.
РЯД 11 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 5 лиц., 2влл, 1 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 13 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 2 лиц., 2вл, накид, 2 лиц., 2влл ] повторять до последних

3 пет., 1 изн., 2 лиц.
РЯД 15 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 5 лиц., 2вл, 1 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1 изн.,

2 лиц.
РЯД 17 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 4 лиц., 2вл, 2 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1 изн.,

2 лиц.
РЯД 19 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 3 лиц., 2вл, 3 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1 изн.,

2 лиц.
РЯД 21 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 2 лиц., 2вл, 4 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1 изн.,

2 лиц.
РЯД 23 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 1 лиц., 2вл, 5 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1 изн.,

2 лиц.
РЯД 24 (ИС): как ряд 2.
Повторите ряды 1~10 еще раз, пока не провяжите всего 34 (ИС).
Обрежьте рабочую нить, отложите петли и приступайте к правой полочке/

Правая полочка

Поднимите 33 (41, 49) лиц. Поднимите 33 (41, 49) лиц.
для левой полочки для правой полочки

наборный край

СПИНКА
(ЛС)
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Спицами 7 мм (US 10.75) по лицевой стороне работы, как показано на схеме выше, поднимите
33 (41, 49) пет. с правого края наборного ряда спинки.
След.ряд (ИС): 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.

Секция 1: Укороченные ряды
РЯД 1 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., лиц. до последних 3 пет., 1 изн., 2 лиц.
РЯД 2 (ИС): 2 изн., 1 лиц., 1 изн., повернуть.
РЯД 3 (ЛС): ДП, 1 изн., 2 лиц.
РЯД 4 (ИС): 2 изн., 1 лиц., иДП, 6 изн., повернуть.
РЯД 5 (ЛС): ДП, лиц. до последних 3 пет., 1 изн., 2 лиц.
РЯД 6 (ИС): 2 изн., 1 лиц., изн. до ДП, иДП, 6 изн., повернуть.
РЯД 7 (ЛС): ДП, лиц. до последних 3 пет., 1 изн., 2 лиц.
РЯД 8 (ИС): 2 изн., 1 лиц., изн. до ДП, иДП, 6 изн., повернуть.
РЯД 9 (ЛС): Размер 1: ДП, 2 лиц., [ 2вл, 3 лиц., накид, 3 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц. Размер 2: ДП, 13 лиц., 2вл, накид, 3 лиц., 1 изн., 2 лиц. Размер 3: ДП,
10 лиц., накид, 3 лиц., 2влл, 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.

РЯД 10 (ИС): 2 изн., 1 лиц., изн. до ДП, иДП, 6 изн., повернуть.
РЯД 11 (ЛС): Размер 1: ДП, 7 лиц., [ 2вл, 4 лиц., накид, 2 лиц.] 2 раза, 1 лиц., 1 изн., 2 лиц.

Размер 2: ДП, 2 лиц., 2вл, 1 лиц., накид, [ 5 лиц., 2вл, 1 лиц., накид ] 2 раза, 3 лиц.,
1 изн., 2 лиц. Размер 3: ДП, 8 лиц., [ накид, 4 лиц., 2влл, 2 лиц.] 2 раза, 1 изн., 2
лиц.

РЯД 12 (ИС): Размер 1: 2 изн., 1 лиц., изн. до ДП, иДП, 2 изн., 1 лиц., 2 изн. Размеры 2, 3: 2
изн., 1 лиц., изн. до ДП, иДП, 6 изн., повернуть.

РЯД 13 (ЛС): Размер 1: 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., [ 2вл, 5 лиц., накид, 1 лиц. ] повторять до
последних 5 пет., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц. Размер 2: ДП, 3 лиц., [ 4 лиц., 2вл, 2 лиц.,
накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц. Размер 3: ДП, 6 лиц.,
[накид, 5 лиц., 2влл, 1 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1 изн., 2 лиц.

РЯД 14 (ИС): Размер 1: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн. Затем переходите
к секции 2. Размер 2: 2 изн., 1 лиц., изн. до ДП, иДП, 4 изн., 1 лиц., 2 изн. Размер
3: 2 изн., 1 лиц., изн. до ДП, иДП, 6 изн., повернуть.

РЯД 15 (ЛС): Размер 2: 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ 2вл, 3 лиц., накид, 3 лиц. ] повторять до
последних 3 пет., 1 изн., 2 лиц. Размер 3: ДП, 7 лиц., 2вл, накид, [ 2 лиц., 2влл,
накид, 2 лиц., 2вл, накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.

РЯД 16 (ИС): Размер 2: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн. Размер 3: 2 изн., 1
лиц., изн. до ДП, иДП, 6 изн., 1 лиц., 2 изн.

РЯД 17 (ЛС): Размер 2: 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., [ 2вл, 4 лиц., накид, 2 лиц.] повторять до
последних 4 пет, 1 лиц., 1 изн., 2 лиц. Размер 3: 2 лиц., 1 изн., [ 5 лиц., 2вл, 1 лиц.,
накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.

РЯД 18 (ИС): Размеры 2, 3: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
РЯД 19 (ЛС): Размер 2: 2 лиц., 1 изн., [ 1 лиц., 2вл, 5 лиц., накид ] повторять до последних 6

пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц. Размер 3: 2 лиц., 1 изн., [ 4 лиц., 2вл, 2 лиц., накид ]
повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.

РЯД 20 (ИС): Размер 2: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн. Затем переходите
к секции 2.Размер 3: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.

РЯД 21 (ЛС): Размер 3: 2 лиц., 1 изн., [ 3 лиц., 2вл, 3 лиц., накид ] повторять до последних 6
пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.

РЯД 22 (ИС): Размер 3: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
РЯД 23 (ЛС): Размер 3: 2 лиц., 1 изн., [ 2 лиц., 2вл, 4 лиц., накид ] повторять до последних 6

пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.
РЯД 24 (ИС): Размер 3: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
РЯД 25 (ЛС): Размер 3: 2 лиц., 1 изн., [ 1 лиц., 2вл, 5 лиц., накид ] повторять до последних 6

пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.
РЯД 26 (ИС): Размер 3: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн. Затем переходите

к секции 2.
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Секция 2: Продолжайте вязать правую полочку
РЯД 1 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 2вл, 2 лиц., накид, 2влл, 2 лиц., накид ] повторять до последних 6

пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.
РЯД 2 (ИС): 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
Все следующие четные ряды будут такими же, как ряд 2.
РЯД 3 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 1 лиц., 2влл, 5 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 5 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 2 лиц., 2влл, 4 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 7 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 3 лиц., 2влл, 3 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 9 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 4 лиц., 2влл, 2 лиц.] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 11 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 5 лиц., 2влл, 1 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 13 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 2 лиц., 2вл, накид, 2 лиц., 2влл ] повторять до

последних 3 пет., 1 изн., 2 лиц.
РЯД 15 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 5 лиц., 2вл, 1 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 17 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 4 лиц., 2вл, 2 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 19 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 3 лиц., 2вл, 3 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 21 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 2 лиц., 2вл, 4 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 23 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 1 лиц., 2вл, 5 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 24 (ИС): как ряд 2.
Повторите ряды 1~10 еще раз, пока не будет связано 34 ряда (ИС).
Обрежьте рабочую нить и отложите петли, затем приступайте к выполнению левой полочки.

Левая полочка
Спицами 7 мм (US 10.75) по лицевой стороне работы, как показано на схеме на стр. 6,
поднимите 33 (41, 49) лиц. от левого края наборного ряда спинки.
След.ряд (ИС): 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.

Секция 1: Укороченные ряды
РЯД 1 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., повернуть.
РЯД 2 (ИС): ДП, 1 лиц., 2 изн.
РЯД 3 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., лДП, 6 лиц., повернуть.
РЯД 4 (ИС): ДП, изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
РЯД 5 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., лиц. до ДП, лДП, 6 лиц., повернуть.
РЯД 6 (ИС): ДП, изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
РЯД 7 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., лиц. до ДП, лДП, 6 лиц., повернуть.
РЯД 8 (ИС): ДП, изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
РЯД 9 (ЛС): Размер 1: 2 лиц., 1 изн., [ 3 лиц., 2вл, 3 лиц., накид ] 2 раза, 2 лиц., лДП, 6 лиц.,

повернуть.Размер 2: 2 лиц., 1 изн., 6 лиц., 2вл, накид, лиц. до ДП, лДП, 6 лиц.,
повернуть. Размер 3: 2 лиц., 1 изн., [ 3 лиц., накид, 3 лиц., 2влл ] 2 раза, 2 лиц.,
лДП, 6 лиц., повернуть.

РЯД 10 (ИС): ДП, изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
РЯД 11 (ЛС): Размер 1: 2 лиц., 1 изн., [ 2 лиц., 2вл, 4 лиц., накид ] 2 раза, лиц. до ДП, лДП, 2

лиц., 1 изн., 2 лиц. Размер 2: 2 лиц., 1 изн., [ 5 лиц., 2вл, 1 лиц., накид ] 2 раза, лиц.
до ДП, лДП, 6 лиц., повернуть. Размер 3: 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., [ 2 лиц., накид, 4
лиц., 2влл ] 2 раза, лиц. до ДП, лДП, 6 лиц., повернуть.
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РЯД 12 (ИС): Размер 1: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн. Размеры 2, 3: ДП,
изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.

РЯД 13 (ЛС): Размер 1: 2 лиц., 1 изн., [ 1 лиц., 2вл, 5 лиц., накид ] 3 раза, 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.
Размер 2: 2 лиц., 1 изн., [ 4 лиц., 2вл, 2 лиц., накид ] 3 раза, 6 лиц., лДП, 4 лиц., 1
изн., 2 лиц. Размер 3: 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 5 лиц., 2влл, 1 лиц. ] 3 раза, 3
лиц., лДП, 6 лиц., повернуть.

РЯД 14 (ИС): Размер 1: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн. Затем переходите
к секции 2. Размер 2: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн. Размер
3: ДП, изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.

РЯД 15 (ЛС): Размер 2: 2 лиц., 1 изн., [ 3 лиц., 2вл, 3 лиц., накид ] повторять до последних 6
пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц. Размер 3: 2 лиц., 1 изн., [ 2 лиц., 2влл, накид, 2 лиц., 2вл,
накид ] повторять до 4 пет. перед ДП, 4 лиц., лДП, 6 лиц., 1 изн., 2 лиц.

РЯД 16 (ИС): Размеры 2, 3: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
РЯД 17 (ЛС): Размер 2: 2 лиц., 1 изн., [ 2 лиц., 2вл, 4 лиц., накид ] повторять до последних 6

пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц. Размер 3: 2 лиц., 1 изн., [ 5 лиц., 2вл, 1 лиц., накид ]
повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.

РЯД 18 (ИС): Размеры 2, 3: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
РЯД 19 (ЛС): Размер 2: 2 лиц., 1 изн., [ 1 лиц., 2вл, 5 лиц., накид ] повторять до последних 6

пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц. Размер 3: 2 лиц., 1 изн., [ 4 лиц., 2вл, 2 лиц., накид ]
повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.

РЯД 20 (ИС): Размер 2: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн. Затем переходите
к секции 2. Размер 3: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.

РЯД 21 (ЛС): Размер 3: 2 лиц., 1 изн., [ 3 лиц., 2вл, 3 лиц., накид ] повторять до последних 6
пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.

РЯД 22 (ИС): Размер 3: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
РЯД 23 (ЛС): Размер 3: 2 лиц., 1 изн., [ 2 лиц., 2вл, 4 лиц., накид ] повторять до последних 6

пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.
РЯД 24 (ИС): Размер 3: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
РЯД 25 (ЛС): Размер 3: 2 лиц., 1 изн., [ 1 лиц., 2вл, 5 лиц., накид ] повторять до последних 6

пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.
РЯД 26 (ИС): Размер 3: 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн. Затем переходите

к секции 2.

Секция 2: Продолжайте вязать левую полочку
РЯД 1 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 2вл, 2 лиц., накид, 2влл, 2 лиц., накид ] повторять до последних 6

пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.
РЯД 2 (ИС): 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
Все следующие четные ряды будут такими же, как ряд 2.
РЯД 3 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 1 лиц., 2влл, 5 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 5 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 2 лиц., 2влл, 4 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 7 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 3 лиц., 2влл, 3 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 9 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 4 лиц., 2влл, 2 лиц.] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 11 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 5 лиц., 2влл, 1 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 13 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 2 лиц., 2вл, накид, 2 лиц., 2влл ] повторять до

последних 3 пет., 1 изн., 2 лиц.
РЯД 15 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 5 лиц., 2вл, 1 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 17 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 4 лиц., 2вл, 2 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 19 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 3 лиц., 2вл, 3 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1

изн., 2 лиц.
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РЯД 21 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 2 лиц., 2вл, 4 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1
изн., 2 лиц.

РЯД 23 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 1 лиц., 2вл, 5 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1
изн., 2 лиц.

РЯД 24 (ИС): как ряд 2.
Повторите ряды 1~10 еще раз, пока не завершите 34 ряд (ИС).
Не обрезайте рабочую нить.

Продолжайте вязать следующий ряд левой полочки, затем присоедините спинку и
правую полочку:
Соединительный ряд (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 5 лиц., 2влл, 1 лиц. ] повторять до
последних 3 пет., 3 лиц., ПМ, используя метод набора обратными петлями, наберите 7 пет.,
затем присоедините спинку: 6 лиц., [ накид, 5 лиц., 2влл, 1 лиц. ] повторять до последних 3
пет., 3 лиц., ПМ, используя метод набора обратными петлями, наберите 7 пет., Затем
присоедините правую полочку: 6 лиц., [ накид, 5 лиц., 2влл, 1 лиц. ] повторять до последних 3
пет., 1 изн., 2 лиц.
Итого: 169 (201, 233)

След ряд (ИС): 2 изн., 1 лиц., [ изн. до M, СМ] 2 раза, изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.

Тело
РЯД 1 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 2 лиц., 2вл, накид, 2 лиц., 2влл ] повторять до 3 пет.

перед M, 3 лиц., СМ, 8 лиц., 2вл, накид, 3 лиц., [ накид, 2 лиц., 2вл, накид, 2 лиц.,
2влл] повторять до 3 пет. перед M, 3 лиц., СМ, 8 лиц., 2вл, накид, 3 лиц., [ накид, 2
лиц., 2вл, накид, 2 лиц., 2влл ] повторять до последних 3 пет., 1 изн., 2 лиц.

РЯД 2 (ИС): 2 изн., 1 лиц., [ изн. до M, УМ] 2 раза, изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
РЯД 3 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 5 лиц., 2вл, 1 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 4 (ИС): 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.
Все следующие четные ряды будут такими же, как и ряд 4.
РЯД 5 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 4 лиц., 2вл, 2 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 7 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 3 лиц., 2вл, 3 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 9 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 2 лиц., 2вл, 4 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 11 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., [ 1 лиц., 2вл, 5 лиц., накид ] повторять до последних 6 пет., 3 лиц., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 13 (ЛС): Укороченный вариант: 2 лиц., 1 изн., [ 2вл, 6 лиц., накид ] повторять до

последних 6 пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.
Примечание: Исходя из длины, показанной на фото, начинайте вязать нижний край после
завершения ряда 14. Если вы хотите увеличить длину изделия, вяжите удлиненный вариант
выполните ряд 13, а затем продолжайте вязать ряды 14~26, как описано ниже.
Удлиненный вариант: 2 лиц., 1 изн., [ 2вл, 2 лиц., накид, 2влл, 2 лиц., накид ] повторять до

последних 6 пет., 3 лиц., 1 изн., 2 лиц.
РЯД 15 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 1 лиц., 2влл, 5 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 17 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 2 лиц., 2влл, 4 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 19 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 3 лиц., 2влл, 3 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 21 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 4 лиц., 2влл, 2 лиц.] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц.
РЯД 23 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 5 лиц., 2влл, 1 лиц. ] повторять до последних 3 пет., 1

изн., 2 лиц.
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РЯД 25 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 3 лиц., [ накид, 6 лиц., 2влл ] повторять до последних 3 пет., 1 изн., 2
лиц.

РЯД 26 (ИС): 2 изн., 1 лиц., изн. до последних 3 пет., 1 лиц., 2 изн.

Нижний край
Перейдите на спицы 6 мм (US 10):
РЯД 1 (ЛС): 2 лиц., 2вл, [ 2 изн., 2 лиц.] повторять до последней петли, 1 лиц. Итого: 168 (200,

232)
РЯД 2 (ИС): 3 изн., [2 лиц., 2 изн.] повторять до последней петли, 1 изн.
РЯД 3 (ЛС): 3 лиц., [ 2 изн., 2 лиц.] повторять до последней петли, 1 лиц.
РЯД 4 (ИС): 3 изн., [2 лиц., 2 изн.] повторять до последней петли, 1 изн.
Повторите ряды 3~4 еще 6 раз, пока не провяжете 16 ряд (ИС).
Закройте петли ай-кордом.

Планки
Спицами 6 мм (US 10) по лицевой стороне, начиная с нижней части правой полочки,
поднимайте петли в темпе 3 пет. из 4 рядов равномерно вдоль правого переднего края, затем
поднимите 23 пет. из наборного ряда горловины спинки, поднимайте по 3 пет. из 4 рядов
равномерно вдоль левого переднего края. Отрегулируйте количество петель так, чтобы они
соответствовали рисунку резинки:
Укороченный вариант: Поднимите 65 (69, 73) пет. вдоль края правой полочки, 23 пет. вдоль
края горловины спинки, поднимите 64 (68, 72) ет. вдоль края левой полочки. Итого: 152 (160,
168)
Удлиненный вариант: Поднимите 73 (79, 83) пет. вдоль края правой полочки, 23 пет. вдоль
края горловины спинки, 72 (78, 82) пет. вдоль края левой полочки. Итого: 168 (180, 188)
След.ряд (ИС): сн1-нп, 1 лиц., сн1-нп, 2 лиц., [ 2 изн., 2 лиц.] повторять до последних 3 пет.,

сн1-нп, 1 лиц., сн1-нп.
РЯД 1 (ЛС): 1 лиц., сн1-нп, 1 лиц., 2 изн., [2 лиц., 2 изн.] повторять до последних 3 пет., 1 лиц.,

сн1-нп, 1 лиц
РЯД 2 (ИС): сн1-нп, 1 лиц., сн1-нп, 2 лиц., [ 2 изн., 2 лиц.] повторять до последних 3 пет., сн1-нп,

1 лиц., сн1-нп.
Повторите ряды 1~2 еще 6 раз, пока не провяжет 14 ряд (ИС).
Закройте петли ай-кордом.

Рукав (обе вяжутся одинаково)
Спицами 7 мм (US 10.75) по лицевой стороне, начиная от центра подмышки, поднимите 4 пет.
из наборного края проймы, затем поднимите 60 (66, 72) пет. (по 3 пет. на каждые 4 ряда) по
краю проймы, поднимите 3 пет. из оставшегося края проймы, повесьте МНР. Итого: 67 (73, 79).
След. круг.ряд : лиц. до M.
Круг.ряд 1: Размер 1: 9 лиц., 2вл, [ 4 лиц., накид, 2 лиц., 2вл] повторять до M. Итого: 66.

Размер 2: 5 лиц., 2вл, [ 4 лиц., накид, 2 лиц., 2вл] повторять до 2 пет. перед M, 2
лиц. Итого: 72. Размер 3: 5 лиц., 2вл, [ 4 лиц., накид, 2 лиц., 2вл] повторять до M.
Итого: 78.

Круг.ряд 2: лиц. до M.
Круг.ряд 3: Размер 1: 8 лиц., 2вл, [ 5 лиц., накид, 1 лиц., 2вл] повторять до M. Итого: 65.
Размер 2: 3 лиц., [ 1 лиц., 2вл, 5 лиц., накид ] повторять до последних 5 пет., 5 лиц.
Размер 3: 4 лиц., 2вл, [ 5 лиц., накид, 1 лиц., 2вл] повторять до M. Итого: 77
Круг.ряд 4: как ряд 2.
Круг.ряд 5: Размер 1: 7 лиц., 2вл, [ 6 лиц., накид, 2вл] повторять до M. Итого: 64. Размер 2: 3

лиц., [ 2вл, 6 лиц., накид ] повторять до последних 5 пет., 5 лиц. Размер 3: 3 лиц.,
2вл, [ 6 лиц., накид, 2вл] повторять до M. Итого: 76

Круг.ряд 6: как ряд 2.

Манжеты (обе вяжутся одинаково)
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Перейдите на спицы 6 мм (US 10), провяжите резинкой [ 2 изн., 2 лиц.] в общей сложности 16
круговых рядов.
Закройте петли ай-кордом по кругу и сшейте.

Завершение
Закрепите все концы и заблокируйте до указанных размеров.
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